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 Упркос чињеници да је првом дозом вакцине у Србији вакцинисано више од трећине
пунолетног становништва број заражених је међу највишим у региону. Зашто је то тако,
шта је утицало на успоравање процеса имунизације, колики је утицај антиваксерског
лобија у Србији и колико профитирају поборници теорија завере у емисији “Пробуди се”
говоре епидемиолог Бранислав Тиодоровић и неуробиолог Милош Бабић. 

  Тиодоровић је каже да је лепо што Србију из света хвале када је у питању вакцинација.
 

“Али ја морам као епидемиолог да истакнем да је потребно још више вакцинисати и у
краћем времену да би на тај начин онемогућили да нови сојеви направе веће проблеме”,
каже Тиодоровић. 

  

Сматра да је одговор на становништва на вакцину ипак доста добар и да је већи проблем
када се потроше вакцине. 

  

“Не плашимо се да ће антивакционални лоби и неке теорија завере да нас доведу у
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ситуацију да нећемо моћи вакцинацију да изведемо како треба”, поручује епидемиолог.  

  

Каже да је смањено повећање броја оболелих, али да епидемиолози то тако не виде јер
“бројке говоре једно а живот је нешто друго”.

  

“Млади људи избегавају да се тестирају па и то може доводити до једне погрешне слике.
Према јучерашњим подацима може се рећи да имамо благо повећање првих прегледа,
затим људи које морамо послати у болнице”, објашњава. 

  

Каже да је слична ситуација постојала и у Израелу, који тек сад скидају маске.

  

“Треба знати да добро изведена вакцинација не значи да треба престати са мерама.
Мере морају да се поштују јер остаје још велики део становништа који није вакцинисан и
још смо далеко од онога што желимо да постигнемо да би имали колективни имунитет”,
поручује Теодоровић. 

  

Каже да је 30 одсто “далеко од оног што желимо” и да морамо постићи 60 до 70 одсто
колективног имунитета.

  

“Зато нам треба 3,5 милиона људи који су комплетно вакцинисани и плус они који су
природно преболели па ћемо на тај начин достићи циљ, а то значи да нормалније
живимо”, поручује.

  

Бабић каже да ни њега антиваксерски лоби не брине.

  

“Вреди о томе причати с времена на време да се људи подсете да те информације нису
тачне“, каже неуробиолог.
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Каже да посао ативаксера јесте профитабилан и да су само на Јутјубу прошле године,
само на друштвеним мрежама зарадили око милијарду долара.

  

„То је мали део њихове зараде, највећи део је од продаје разних препарата“, каже и
објашњава да постоји група од 12 људи који су извор свих две траћине свих
дезинформација о вакцинама.

  

„Један од њих, Џозеф Мекорла, је човек који је богатији од било код научника кога ја
знам. Он је преко сто милиона долара зарадио тако. Он пусти вест, уплаши људи и онда
их корак по корак одвуче да купе нешто у чему он има профит“, каже и додаје то значај
тога ипак не треба преувеличавати.

  

(Нова.рс)
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